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誠正中學運用毒品防制基金進用臨時人員勞動契約【範本】
（本範本僅供參考，各機關勞動契約所訂內容，仍應以勞動法令規定為依據，並得依實務需求補充規定）
         誠正中學（以下簡稱甲方）
立契約人                               雙方同意訂立勞動契約條款如下，
· ○ ○（以下簡稱乙方）     以資雙方共同遵守履行。
1、 契約期間：
甲方自民國    年    月    日起至    年    月    日僱用乙方為 個案管理師 ，並應依勞動基準法第九條規定辦理。試用期間為3個月，試用或正式僱用期間，如須終止契約，悉依勞動基準法及有關規定辦理。
2、 工作項目：
（1） 乙方接受甲方之指揮監督，並服從甲方工作規則與紀律，依法務部矯
正署「科學實證之毒品犯處遇模式計畫」，協助甲方主要承辦人推動「毒
品犯處遇及社會復歸轉銜」等業務，說明如下：
1.協助推動個案管理。(如協助建立個案專卷、控管個案進入處遇期程並
了解處遇執行情形、依個案需求協助建議調整處遇、協助個案於相關科室處遇之橫向聯繫等。)
2.協助掌握個案社會復歸轉銜相關需求及轉介事宜。(如協助轉介機關內
相關科室或人員，以連結衛政、社政、勞政及更保等相關資源。)
3.協助處遇課程執行、師資聯繫、課程調整及精進事宜。
4.協助毒品犯處遇經費核銷及成果報告編撰等事宜。
5.其他臨時交辦事項。
3、 工資：
（1） 工資按月給付，甲方每月給付乙方薪資為新台幣        元(尚需扣除勞健保及勞退等自行負擔費用)。薪資自報到日起支，離職之日停支，工作未滿整月者，依工作日數比例計算。
（2） 平均每小時工資額為月薪除以240小時計。
4、 甲方給付乙方工資，於次月10日前發放（如遇例假日或休假日則順延）。除法律另有約定外，甲方不得預扣乙方薪資作為賠償之用。
5、 工作地點：
乙方勞務提供地點為：誠正中學，必要時得配合甲方之需要，接受甲方於其內部單位合理之調動。
6、 工作時間：
（1） 採週休二日制，週一至週五，每日8小時(扣除午休時間)，星期六為休息日，星期日為例假日，並配合甲方做彈性調整。
（2） 上下班、休息及請假時間依規定辦理。
全時上班，08:00~12:00及13:00~17:00，共計8小時(比照教師實施彈性上下班)。
（3） 延長工作時間及延長工資之計算
甲方因工作需要，要求乙方在正常工作時間外，延長工作時間繼續工作或於休假日（國定假日、特別休假日及勞動節日）出勤工作後繼續於延長時間要求勞工工作者，應給予延長工時工資（加班費），其計算方式為延長工作時間在2小時內者，其延長工時工資為平日每小時工資額加給三分之一，再延長2小時內者，其延長工時工資為平日每小時工資額加給三分之二，超過4小時者，其延長工時工資不得低於平日每小時工資額加給三分之二。
（4） 休息日工作時間及工資計算
甲方因工作需要，要求乙方於休息日工作，工作時間在2小時以內者，其工資按平日每小時工資額另再加給一又三分之一以上；工作2小時後再繼續工作者，按平日每小時工資額另再加給一又三分之二以上。
（5） 例假日及休假日工資計算
甲方經徵得乙方同意使乙方於休假日出勤者，其正常工時內之工資應加倍發給；另因天災、事變或突發事件，必須停止勞動基準法第三十六條至第三十八條有關之例假、休假日及特別休假者，必須徵得勞工同意出勤工作，工資除應加倍發給外，並應於事後補假休息。該停止勞工之假期應於事後24小時內，詳述理由，報請當地主管機關核備。
7、 給假及請假：
甲方依勞動基準法、勞工請假規則及性別工作平等法之相關規定給假，乙方並依相關事實且有請假之必要時，得依甲方所要求之請假程序，辦理請假手續。未辦請假手續而無故擅離職守或假期已滿仍未銷假或請假有虛偽情事者，均以曠職論，曠職期間不給薪資。
乙方繼續工作滿一定期間者，依勞動基準法規定給予特別休假，並採暦年制
(1月1日起至12月31日止)，請務必於年度結束前休畢特休假。
8、 迴避進用：
甲、乙雙方應遵守行政院及所屬各機關學校臨時人員進用及運用要點第十一點第一項「各機關長官對於配偶及三親等以內血親、姻親，不得進用為本機關或所屬機關之臨時人員。對於本機關各級主管長官之配偶及三親等以內血親、姻親，在其主管單位中應迴避進用。但機關首長就任前，其配偶及三親等以內血親、姻親，已於本機關或所屬機關擔任臨時人員者，不在此限。」及第二項「前項但書不受迴避進用規定限制之臨時人員，不包括原契約之期限屆滿或其他原因終止後，由機關首長另訂新契約進用之情形。」之規定。
乙方承諾（如後附具結書）非屬前項應迴避進用之人員，如有違反，或有不實情事，致使甲方誤信而有損害之虞者，甲方得依勞動基準法第十二條第一項第一款或第四款規定終止勞動契約。
9、 終止勞動契約及資遣費：
甲方資遣乙方或終止勞動契約時，應依勞動基準法或勞工退休金條例有關規定辦理。
10、 年終工作獎金：
依行政院頒訂「軍公教人員年終工作獎金發給注意事項」核發。
11、 勞工退休金：
依據勞工退休金條例規定，甲方每月負擔乙方之勞工退休金提繳率為乙方每月工資百分之六，乙方得依其每月工資總額百分之六範圍內，自願另行提繳退休金。
12、 保險：
甲方應依勞工保險條例、就業保險法、全民健康保險法及相關法規，為乙方辦理保險。
13、 考核及獎懲：
乙方之考核及獎懲依甲方所訂之工作規則或人事規章規定辦理。
14、 服務與紀律：
（1） 乙方應遵守甲方訂定之工作規則或人事規章，並應重視倫理與主動積極參與工作。
（2） 乙方所獲悉甲方關於業務、處遇對象個人資料上之秘密，不得洩漏，離職後亦同。
（3） 乙方於工作上應接受甲方各級主管之指揮監督。
（4） 乙方在工作時間內非經其主管同意，不得擅離職守。
（5） 乙方應接受甲方所舉辦之相關勞工教育、訓練及集會。
（6） 乙方於契約期間所從事甲方所辦理之相關研究所得之智慧財產權，除非另有約定，則應屬甲方所有。
15、 安全衛生：
甲方應依職業安全衛生法相關規定，對乙方實施安全衛生教育訓練。
甲、乙雙方應遵守職業安全衛生法及相關法規規定。
16、 權利義務之其他依據：
甲、乙雙方勞動契約存續期間之權利義務關係，悉依本契約規定辦理，本契約未規定事項，依勞動基準法或其他相關法令規定辦理。
17、 契約修訂：本契約經雙方同意，得以書面隨時修訂之。
18、 契約爭議之處理：
甲、乙雙方對於本契約之履行發生爭議時，同意以服務所在地之勞工行政主管機關為調解單位，並同意以勞務所在地之地方法院為訴訟管轄之所在。
19、 契約之存執：本契約書一式兩份，雙方各執一份為憑。
立契約書人：
甲方：誠正中學（蓋機關關防）           
      代表人：○○○（簽名蓋章）　　       
地址：新竹縣新豐鄉德昌街231號                               
乙方：○○○（簽名蓋章）
身分證統一編號：
地址：                         
中    華    民    國  108   年       月       日
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