誠正中學101年度第2次廉政會報會議紀錄

一、時間：101年11月12日下午2時整
二、地點：本校行政大樓二樓簡報室

三、主持人：顏校長弘洺               記錄：劉學仁
四、出席單位及人員：（詳如簽到冊）

五、主席致詞：

        姚校長、各位同仁大家好，首先介紹本校廉政會報外聘委員姚校長（全體委員熱烈鼓掌），姚校長是本校創校以來第一任校長，創校之初蓽路藍縷、一切從無到有、一草一木、一磚一瓦，奠定了本校現有基礎和體制，實在不容易，功不可沒，本校很多同仁都曾與姚校長一起共事過，此次姚校長回到學校參加會議如同回到老東家，倍感親切！姚校長目前擔任新竹高工校長，希望借重姚校長在教育界的學識專才，以及曾經任職矯正機構多年的經驗，為本校提供寶貴的建議與諮詢。
        廉政會報每年舉行兩次，目的在於建立廉能的政府，藉由會報的召開大家互相討論，提出缺失檢討供各單位作為精進業務的參考，透過會報對於提升本校形象、戒護管理、囚情穩定與業務推動都有所幫助，現在開始進行下一個議程。
六、秘書單位工作報告：（詳如會議資料）
（一）101年度第1次廉政會報主席裁示暨決議事項執行情形
主席裁示：洽悉。
（二）轉達上級重要政風工作指示（101年5月1日至101年10月15日）
主席裁示：洽悉。
（三）政風工作報告（101年5月1日至101年10月15日）
主席裁示：洽悉。
七、專題報告：（詳如會議資料）
（一）學生妨害性自主罪成因分析及防範措施報告（輔導處）
      主席裁示：
    １、洽悉。
    ２、本校妨害性自主罪學生約占全部學生比率之一成左右，關於妨害性自主罪學生之輔導教育、評估與防範措施，請依相關規定辦理。

（二）本校藥庫管理執行概況及防弊措施報告（醫護室）
主席裁示：

１、洽悉。

２、有關藥品內部控管部分，請相關單位協調溝通，針對尚未落實完備業務部分，希望加以檢討改善，以免造成醫療藥品資源不必要的浪費。另外對於使用藥品學生，如未能按時服藥則可能造成藥品不當的囤積與危險，也併請加強注意。
八、提案討論：

第一案

    案由：落實「行政院及所屬機關機構請託關說登錄查察作業要點」宣導及請託關說事件登錄案。（政風室）

    說明：
    （一）鑒於近年來國內頻傳公務員涉及貪瀆不法情事，其中不乏機關首長、副首長或高階主管，影響公務員形象至鉅。奉法務部政風小組101年10月3日函示（政組第10112123630號函），確有加強旨揭要點宣導之必要。
    （二）本要點適用對象為校長、副校長、秘書、各單位主管及同仁，要旨為處理業務時，對於請託關說事件有清楚分際與處理準則，並確實落實登錄及陳報。謹摘錄要點相關重點如下：
        １、請託關說係指不循法定程序，為本人或他人對前點之規範對象提出請求，且該請求有違反法令、營業規章或契約之虞者。（第3點）
        ２、請託關說不適用政府採購法、遊說法、請願法、行政程序法或其他法令規定之程序及方式等表達意見之行為。（第4點）
        ３、請託關說事件，應由被請託關說者於三日內向所屬機關政風機構登錄。（第5點）
        ４、按月逐筆建檔請託關說事件登錄資料陳報上級機關，及違反本要點將姓名及事由公開於資訊網路規定。（第6、12點）
        ５、請託關說事件未予登錄，經查證屬實者，應嚴予懲處。（第9、10點）
    辦法：本案經與會各委員討論，奉會報主席指（裁）示後會請各處室隊遵照辦理。
決議：照案通過。
第二案

案由：本校推動「廉政志工」及推廣「廉政平臺」辦理情形暨後續相關事宜案。（政風室）
說明：

    （一）法務部為激勵民眾投入志願服務工作及廣蒐民情需求事項，增進社會大眾對政府倡導清廉施政的認同與支持，於101年7月18日函發所屬機關「推展廉政志工業務實施計畫」及「推廣廉政平臺業務推實施計畫」二案，政風室參照旨揭計畫擬訂本校「推展廉政志工業務實施計畫」及「推廣廉政平臺業務推實施計畫」二案，業分別於7月、9月簽會各處室隊並奉校長核可在案。
    （二）目前二案計畫辦理情形：
        １、「廉政志工」部分，已獲得現任志工2人志願加入廉政志工行列。
        ２、「廉政平臺」部分，除本校政風室外，尚未於適當處所設置廉政平臺。
    （三）後續擬辦理相關事宜：
        １、廉政志工如志工背心、活動誤餐費、保險費、車馬費等相關經費申請及支應。
        ２、將「家屬接見服務中心」規劃設置為本校廉政平臺，請辦理接見相關人員協助推廣廉政平臺業務相關事宜。
    （四）為持續推動上揭二計畫案，並回應上級機關對該二計畫之後續追蹤調查，上開擬辦情形是否可行﹖請討論。
辦法：本案經與會各委員討論通過暨奉會報主席指（裁）示會請相關單位遵照辦理。
決議：
（一）有關廉政志工部分，請依相關規定辦理。

（二）有關廉政平臺外部設置部分，請再行研議。針對規劃在接見服務中心設置廉政平臺乙節，該中心目前已設置有為民服務單一窗口，如有志工或同仁在此為民服務，則可將接見室納入廉政平臺範圍。廉政業務仍由政風室主政，請相關單位人員協助配合辦理廉政相關業務。
第三案

案由：加強辦理員工品德考核，針對考核不佳人員，先期採取輔導措施，預防貪瀆不法或違紀情事發生。（政風室）
說明：

    （一）依「行政院及所屬各機關公務人員平時考核要點」第十一、十二點：「各機關首長及各級主管對屬員之操行考核，應注意平日生活素行之輔導溝通並隨時考核記錄之；如發現有不良事蹟者，送有關單位查核，並就查證結果依有關規定作適當處理」、「各機關首長及各級主管發現屬員有涉嫌貪污、瀆職或其他犯罪傾向或跡象時，應作適當之防範；對涉嫌貪瀆有據者，應即依法移請權責機關辦理，如有怠忽，應負監督不週之行政責任。但事前防範得宜，致未發生弊端而有具體事實者，應依有關規定予以獎勵。」顯示各處室隊主管對屬員之素行，負有預防與監督之連帶責任。
    （二）目前人事室雖依上開第四點規定，於每年四月、八月請各處室隊主管辦理所屬同仁平時考核，惟該考核要點內容，較乏對品德考核方面之具體呈現。故請各處室隊主管確實加強辦理所屬員工品德考核，所屬員工如有符合政風室所擬「員工品德考核表」考核特殊情形之其中任何一項，即應填具該表，並針對考核不佳人員，由單位主管辦理素行輔導並填具「素行輔導紀錄表」密送政風室，由政風室每半年彙陳校長1次，以利追蹤列管，並預防貪瀆不法或違紀情事發生。
辦法：本案經各委員討論通過暨奉會報主席裁示會請各處室隊主管確實遵照辦理。
決議：照案通過。
第四案

案由：為防範寄入郵包不當弊端發生，請訓導處擬訂本校「收容學生家屬寄入物品郵包防弊措施」案。（政風室）
說明：

    （一）本（101）年9月21日政風室接獲學生家屬電話反映稱本校人員未將寄入郵票轉交與學生情事，案經政風室簽請訓導處協助說明，彙整訪談相關人員（家屬、學生、役男及教導員）訪談紀錄及相關資料等查明結果，尚無發現具體證據認定本校人員涉有不法之嫌，惟本校處理郵包作業相關人員未確實遵守「學生申請寄入郵包標準作業程序」規定，未將學生未經申請核准之郵包退回家屬，致衍生家屬反映質疑有不當情事，確實有所缺失，訓導處應責無旁貸切實檢討改進。
    （二）本案業簽奉校長核示5點在案，其中第3點：「本案作為廉政及勤教之教材，督促同仁勿因小失大，需事事謹慎，以維公務員清廉形象。」為防範類似情事再度發生，請訓導處妥擬本校「學生家屬寄入物品郵包防弊措施」，於102年第1次廉政會報提出專題報告；另政風室將擬訂「學生申請寄入郵包專案稽核實施計畫」，預訂於明（102）年1月簽奉校長核可辦理專案稽核，以落實本案缺失檢討之後續追蹤作為。
辦法：本案經各委員討論通過暨奉會報主席裁示會請訓導處遵照辦理。
決議：照案通過。
九、臨時動議：

    無。

十、外聘委員報告：
（一）今天以愉快心情回到學校，如同返回時光隧道般，對於過去曾經與我共事相處的長官和同仁，都有很好的升遷發展，個人感到非常的欣慰。
（二）政風是機關內部具有防腐功能的單位，具備「廉」與「能」特定，有別於一般學校的政風業務是由人事單位協辦推動，也因政風具備了防腐功能，使保健重於治療，事前防範重於事後的懲罰，從以上政風室的報告可得知學校的政風狀況相當良好。
（三）落實制度的建立與執行是非常重要的，將可使許多問題的發生消弭於無是形。有則說法是：領導一是靠制度，二是靠幹部，三是靠自己，學校這十幾年來已建立良好的制度，執行情形也相當好。
（四）同仁在執行業務中要懂得如何保護自己，將文件留下紀錄是一件非常重要的事情。
十一、主席結論：

  本校與明陽中學均隸屬於矯正機構也都設有政風室，具有防腐的功能，目的在於「預防」與「查處」，事前預防重於事後的治療，讓機關沒有弊端情事發生，誠如本次會議討論所提的郵包事件，雖是一件小事情，即使訂有制度和規定，但未卻能落實來執行，因此針對發現缺失提出來檢討並辦理專案稽核，加以防範類似情事再度發生。本校業務特性較為單純，過去以來鮮少發生同仁涉及貪瀆不法情事，在此籲請各單位主管應建立平時品德考核機制，善盡督導的責任，勿鄉愿、因小失大，提醒同仁做好事前預防，以避免弊失情事的發生。
十二、散會（15時35分）
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